一、人工智能安全是指什么

- 1、ETSI发布了有关AI安全的报告。ETSISAI主席AlexLeadbeater在记者采访中指出,该报告描述了基于机器学习的基于AI的系统和解决方案的安全保护问题,以及在AI生命周期的每个阶段与机密性,完整性和可用性相关的挑战。人工智能面临许多挑战,包括偏见,道德规范和在规则内部署的能力,许多应用对于自动化网络的安全性而言已变得至关重要。
- 2、人工智能(AI)在社会的数字化转型中起着关键作用。很难想象,没有一个在各种商品和服务上都没有人工智能的世界,在工作,金融,医疗保健,安全和农业领域已经发生了许多变化。人工智能对于欧洲的绿色交易和疫情后的经济复苏至关重要。
- 3、作为一门科学学科,人工智能包括多种方法和技术,例如机器学习,机器推理和机器人技术。因此,涵盖人工智能,机器人技术和相关技术的道德方面的法规是关键目标。
- 4、欧洲议会也对此发出了声音,欧洲议会已经宣布,在2021年的头几个月中,将以规制的形式对算法进行规范。它成立了一个特别的临时议会委员会(AIDA),以分析AI对欧盟经济的影响。
- 5、ETSI将人工智能定义为系统处理显式和隐式表示的能力,以及执行由人类执行的被认为是智能的任务的程序。在机器学习和深度学习技术的发展以及数据分析技术的广泛应用的推动下,一系列技术正在继续朝着完全适用性的方向发展。
- 6、"AI显而易见的一件事是,大多数历史安全模型都不太适合。因此,AI本质上是高度并行,高度分布式的。它既是威胁自身,也威胁其他AI。" Leadbeater说。
- 7、人工智能可以促进新一代产品和服务的开发,包括在欧洲公司已经占据优势地位的行业中,例如循环经济,农业,医疗保健,时尚和旅游业。实际上,它可以提供更平滑,更优化的销售路径,改善机械维护,提高产量和质量,改善客户服务并节省能源。
- 8、人工智能已成为社会变革的最强大动力之一:它正在改变经济,影响政治并重塑公民的生活和互动。与人工智能相关的许多具体的道德和法律问题已经出现在各个领域,例如责任,保险,数据保护,安全,合同和犯罪。数据保护在AI与法律之间的关系中起着重要作用,因为许多AI应用程序涉及对个人数据的大量处理,包括基于该数据对人进行针对性和个性化处理。

- 9、基于人工智能的系统正在以多种形式淡化人类和社会世界:工厂中的工业机器人,家庭和医疗设施中的服务机器人,交通中的自动驾驶汽车和无人飞机,电子商务和金融中的自动电子代理,将军事和智能通信设备集成到每个环境中。
- 10、当然,并非所有算法都涉及AI,但是每个AI系统(如每个计算机系统)都包含算法,其中一些算法处理直接影响AI功能的任务。尽管AI系统包含许多算法,但也可以将其视为单个复杂算法,将执行其各种功能的算法与通过触发相关的较低级算法来协调系统功能的高级算法结合起来。
- 11、人工智能,区块链和大数据技术在全球数据处理基础架构中的相互作用可以带来许多好处:改善信息访问;全球知识的产生和传播;节省成本,提高生产率和创造价值;以及新的高薪创意工作。

二、人工智能的出现对哲学意识论的意义

- 1、从表面上看,人工智能的产生似乎对物质决定意识的观点提出了挑战,因为意识可以不依赖人的大脑而存在,而且可以消灭物质,甚至人类,也就是说意识可以决定一切物质,包括人类。当然,它始终要依附于某种物质,但不能因此就说物质决定意识。
- 2、但物质不光指东西本身,应该还包括物质变化、发展的规律,即自然规律,比如水加热变成蒸汽,这个规律也是物质的。而人工智能的发展也必须服从于自然规律,如果违背自然规律,它一样是要受到惩罚的。
- 3、就像以前以为人是万能,想砍树就砍树,想吃动物就吃动物,以为我们的意识可以决定一切物质的存在,现在被惩罚了,才知道不能这么做了。人工智能可以发展到很先进的程度,就算它超过了人类,把人类都消灭了,这个世界只剩下机器人了。
- 4、它们一样要遵守自然规律,他们一样会制定各种法律来保护地球,他们一样不希望生存在成天山洪爆发、到处地震的环境中,更不愿意成天担心吊胆地球那天会毁灭。由于他们的智能或智慧超过了人类,他们一定会把地球保护得比我们更好。
- 5、物质决定着意识,过度砍树,就山洪暴发,只得乖乖听话,别砍了。所以,如果说自然规律也是物质的话,那么就肯定是物质决定意识。这个世界将会怎么运转下去,没有人能够决定得了,就算比我们高级一亿年的外星生物或者机器人,也一样决定不了

三、人工智能给会计信息化发展带来什么影响

人工智能时代的来临,许多大中型企业都自行研发或外购了会计办公软件。首先,在企业设立时注册账套系统,并根据企业具体特点分别设置各部门、岗位人员的职责和权限,完善企业基础档案,建立业务子系统。

在企业日常业务发生时,再通过财务软件进行相应的凭证建立、发票的开具、差旅费报销等工作。财务人员只需点击相应系统,根据企业已发生的经济业务输入相应的数据和信息,即可"一条龙"式完成相应的会计工作。

这样,大大节省了会计工作者进行常规化、琐碎的工作时间,提升其工作效率,从而有更多精力投注于公司内部管理型的工作,并根据系统生成的财务数据和信息及时为企业作出相应决策。

会计软件的普及和应用,只需设置一定的公式,系统便可自动生成一系列财务数据,而无需财务人员的计量、核算和记录等工作,进而减少因人为核算而导致的失误。本来会计工作量较大,每天需要处理大量的数据信息,难免会出现一系列错误,而人工智能则可以避免出现核算错误的问题,从而大大提高了会计信息的质量和规范性。

同时,电子档案记录也可以防止人为对会计凭证、发票等进行篡改,或者不及时登账、故意记错账户等问题,在人工智能环境下,会计信息变得更加透明可靠,也便于审计人员开展取证工作。

人工智能的发展,使得许多财务工作得以直接在网上进行,网上缴费系统日趋健全,操作便捷高效,也节省了一系列交通费及人力成本。

例如,近年来国家和地方税务总局官网的纳税服务平台均已开通网络报税服务。企业只需在税务局办理网上纳税手续,之后办理交税服务时只需在官网上填制纳税申报表和相关会计资料,即可轻松完成报税服务,便捷高效,且为企业节省了相应成本。

对于企业而言,财务软件的高效使用,一方面使得数据处理更加精准,得出的财务信息比传统会计方法下更为可靠、真实;另一方面人工智能完成了财务核算的主要工作,为财会人员腾出更多的精力和时间。

会计的两大基本职能分别是核算、监督,企业管理层可以专注于建立健全内部控制系统,使公司费用报销、借支流程等更加规范化,并提出对于企业战略管理可行性意见。同时,通过人工智能计算出的各项指标,合理预测企业未来的发展趋势和方向,做好成本控制工作,及时提出战略性决策,从而提高企业的核心竞争力。

四、对于人工智能的利与弊你怎么看待

- 1、首先,在生产领域,人的各种能力都已被效率更高且成本低廉的机器及人工智能实体代替,劳动力将大大被解放。
 - 2、其次,我们的环境问题将会被改善,较少的资源将会满足更大的需求。
 - 3、第三,人工智能将会大大增强人类认识世界、适应世界的能力。
- 4、人工智能代替人类做各种事情,那人类失业率就无限增高,人类就无依靠可生存。
 - 5、人工智能如果被坏人利用在犯罪上,那么人类将陷入恐慌。
- 6、如果我们不能很好地控制利用人工智能,反而被人工智能控制与利用,那么人类将走向灭亡。

五、人工智能对城市化发展的影响

- 1、人工智能对城市化发展有着深远的影响。首先,人工智能可以提高城市的智能化管理水平,通过数据分析和预测,优化城市交通、能源、环境等资源的利用效率,提升城市的可持续发展能力。
- 2、其次,人工智能技术可以改善城市居民的生活质量,例如智能家居、智能交通系统等,提供更便捷、安全、舒适的生活环境。
- 3、此外,人工智能还可以推动城市产业升级和创新发展,促进经济增长和就业机会。总之,人工智能为城市化发展带来了巨大的机遇和挑战,需要合理应用和管理,以实现可持续、智能、人性化的城市发展。